

"Зимние дворцы Санкт-Петербурга"

5 дней / 4 ночи

31.12.2023-04.01.2024



Эрмитаж - Юсуповский дворец - Новая Голландия - Большой Петергофский дворец - Екатерининский парк -
Екатерининский дворец - дворец великого князя Владимира Александровича



Выезд из Твери

1-й день

Заезд в гостиницу.

Автобусно-пешеходная экскурсия "Топ-3 площади. Дворцовая. Сенатская. Исаакиевская"

На этой экскурсии во всем своем сиянии и блеске перед Вами предстанут знаменитые архитектурные ансамбли трёх главных парадных площадей Петербурга – Дворцовой, Сенатской и Исаакиевской. Вы узнаете петербургские легенды, связанные с этими местами, полюбуетесь великолепными видами города и увидите «жемчужины» петербургской архитектуры.

Экскурсия в Эрмитаж.

Один из крупнейших художественных музеев мира. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, античная скульптура и многое другое.

Новогоднее поздравление от Деда Мороза с угощением и подарками!

Размещение в гостинице.

2-й день

Завтрак в гостинице.

Автобусная экскурсия «Магия старинных кварталов»

История многих знаменитых династий России неразрывно связана с Санкт-Петербургом. Шереметевы и Строгановы, Шуваловы и Бестужевы, Голицыны, Демидовы и многие другие не только внесли огромный вклад в развитие России, но и оставили многочисленные дворцы, храмы, памятники, которые и формируют исторический облик города.

Экскурсия в Юсуповский дворец (возможен аудиогид)

Один из редких особняков, где уцелели не только парадные залы, но и личные покои хозяев.

Прогулка по о. Новая Голландия

Вы окажетесь в новом красивом общественном пространстве в центре города, где царит новогодняя атмосфера. Здесь можно вкусно покушать в небольших фудкортах, а также в дорогих ресторанах. На острове проходят тематические мероприятия для взрослых и детей, а также работает каток, билеты на который лучше приобретать заранее.

Место окончания программы: Новая Голландия (ближайшая ст. метро «Сенная», «Садовая», «Спасская»)

3-й день

Завтрак в гостинице.

Автобусная экскурсия в Петергоф «Дворцы и усадьбы взморья»

Петергоф - один из красивейших пригородов Санкт-Петербурга, где в начале XVIII века появилась первая парадная загородная резиденция. Петр I называл ее "мой приморский рай".

Экскурсия в Большой Императорский дворец

Величественный, роскошный, изысканный дворец является центром всего Петергофского ансамбля. Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники и приемы именитых гостей.

Место окончания программы: гостиница

4-й день

Завтрак в гостинице.

Автобусная экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции»

Экскурсия в Екатерининский дворец с Янтарной комнатой

Прогулка по Екатерининскому парку

После экскурсии по дворцу у вас будет час свободного времени, чтобы самостоятельно погулять по великолепному парку.

Место окончания программы: гостиница

5-й день

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Автобусная экскурсия «Дворцы Петербурга и их владельцы»

Посещение дворца, который был построен для любимого брата императора Александра III великого князя Владимира Александровича. Его интерьеры сохранились до наших дней без значительных изменений.

Экскурсия во дворец великого князя Владимира Александровича

«Малый императорский двор» – так до революции называли этот дворец, один из самых известных великокняжеских дворцов города. Он был построен в модном тогда стиле эклектика.

Место окончания программы: Московский вокзал (ближайшая ст. метро "Площадь Восстания")

В стоимость входит:

Проживание и питание по программе, транспортное обслуживание, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, услуги гида.

Дополнительно оплачиваются:

ж/д билеты Тверь – Санкт-Петербург - Тверь

Стоимость от 19 350 руб. с человека при 2-местном размещении